



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -  
TPSGC  
11 Laurier St. / 11, rue Laurier  
Place du Portage, Phase III  
Core 0B2 / Noyau 0B2  
Gatineau, Québec K1A 0S5  
Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Electrical & Electronics Products Division  
L'Esplanade Laurier  
East Tower, 4th floor,  
Ottawa  
Ontario  
K1A 0S5

<b>Title - Sujet</b> WRI office fitup project	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> E62ZR-212805/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 004
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> 20212805	<b>Date</b> 2021-10-04
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$HN-331-80357	
<b>File No. - N° de dossier</b> hn331.E62ZR-212805	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> Eastern Daylight Saving Time EDT <b>on - le 2021-10-25</b> Heure Avancée de l'Est HAE	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b>	
<b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Turner, Louie	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> hn331
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 297-3769 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

## **Solicitation amendment 004 is issued to answer potential bidders' questions.**

---

1. Questions and Answers, All questions appear in their original format and language. The T.A's response appears in **red**.

### **Question #1**

No two manufacturers build the exact same product therefore clarification on a set series was asked prior to this question and was declined stating that resellers must use (now) Panasonic products or exact equivalents, which is impossible. A commercial display will fulfill the requirements and I ask that minimum specifications be listed so that multiple display manufacturers can be offered. Essentially, these bids allow specified manufacturers to dictate pricing and hence make them non-competitive, which doesn't benefit the government of Canada. Here are min set parameters that would be beneficial to the government of Canada to clarify so that this remains a competitive bid (with recommendations in brackets):

- a. Connections needed, (HDMI x 2)
- b. 16/7 or 24/7 screens, (in this case it would be 16/7)
- c. Warranty (3 Year on site)
- d. Brightness. (300nits)
- e. Listed on the AVSO

### **Answer #1:**

**As per the Panasonic specifications, any display that meets or exceeds the following criteria will be accepted as an alternative:**

- 1. commercial grade;**
- 2. same size, or within three (3) inches;**
- 3. minimum of two (2) HDMI ports, one (1) USB port and one (1) ethernet connection;**
- 4. 16/7 screen;**
- 5. minimum one (1) year manufacturer warranty; and**
- 6. minimum 300 nits brightness.**

**\* When multiple screens are present in the same room, they must all be of the same manufacturer.**

### **Question #2**

In regards to Panasonic TH43EQ1U products listed, would the crown accept the Samsung QB43R?

### **Answer #2:**

**Please see answer to question 1 for standards.**

### **Question #3**

In regards to Panasonic TH55EQ1U products listed, would the crown accept the Samsung QB55R?

**Answer #3:**

Please see answer to question 1 for standards.

**Question #4**

In regards to Panasonic TH65EQ1U products listed, would the crown accept the Samsung QB65R?

**Answer #4:**

Please see answer to question 1 for standards.

**Question #5**

In regards to Panasonic TH75EQ1W products listed, would the crown accept the Samsung QB75R?

**Answer #5:**

Please see answer to question 1 for standards.

**Question #6**

In regards to Panasonic TH86CQE1W products listed, would the crown accept the Samsung QB85R?

**Answer #6:**

Please see answer to question 1 for standards.

**Question #7**

In regards to Panasonic TH98SQ1W products listed, would the crown accept the Samsung QB98T?

**Answer #7:**

Please see answer to question 1 for standards.

**Question #8**

In regards to Philips BDM4065UC products listed, would the crown accept the Samsung HG40NJ470MFXZA?

**Answer #8:**

Please see answer to question 1 for standards.

---

All other terms and conditions remain the same